
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD

VAN 22 MEI 2025

Aanwezig : 
Anita Ceulemans, voorzitter
Jeroen Baert, burgemeester
Tom Dewandelaere, Rik Rottger, Tibo Roekaerts, Linde Peeters, Andy Janssens, schepenen
Hans Verreyt, Nourdine Elkaouakibi, Eddy Van Der Taelen, Christel De Coninck, Ann De 
Smedt, Fatiha Haouat, Yani Brems, Carla Herremans, Johan Van Limbergen, Heidi 
Verhoeven, Marleen De Ridder, Ali Manzo, Maaike De Maeyer, Rudy Van Rompaey, Hans 
Heeman, Kimberly Van Assche, Steffen De Langhe, raadsleden
Ilias El Hajjami, Vertrouwenspersoon
Lize Van Dijck, algemeen directeur

Verontschuldigd :
Patrick Marnef, raadslid

In openbare zitting vergaderd,

DIENST SECRETARIAAT - WOONKADE RUPELSTREEK BV - GOEDKEURING VAN DE 
AGENDA EN VASTSTELLING VAN HET MANDAAT VAN DE ALGEMENE 
VERGADERING (GR/2025/146)

Voorgeschiedenis

Op de gemeenteraad van 30 januari 2025 werd schepen Andy Janssens aangeduid als 
afgevaardigde voor de (bijzondere)algemene vergaderingen van Woonkade Rupelstreek.
Linde Peeters werd aangeduid als zijn plaatsvervanger.

Feiten en context

AGENDA
1. Vaststelling van de aanwezigheidslijst en samenstelling van het bureau.
2. Lezing van het Verslag van de raad van bestuur aan de Algemene Vergadering
3. Lezing van het Verslag van de commissaris aan de Algemene Vergadering.
4. Goedkeuring van de Jaarrekening afgesloten per 31 december 2024.
5. Strijdigheid van belangen van vermogensrechtelijke aard.
6. Kwijting aan de bestuurders voor hun uitgeoefende mandaat.
7. Kwijting aan de commissaris voor zijn uitgeoefende mandaat.
8. Overname aandelen
9. Statutaire benoemingen.

Juridische gronden



-       Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 40 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
-       Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikels 326 tot en met 335 betreffende het bestuurlijke toezicht
-       De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen
-       Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, hoofdstuk 3 – Toegang tot 
bestuursdocumenten, art. II.26 tot en met II.51

Bijlagen

- Uitnodiging
- verslag commissaris
- jaarrekening 2024
- jaarverslag raad van bestuur

Stemming:

Met 21 stemmen voor (Anita Ceulemans, Jeroen Baert, Tom Dewandelaere, Rik Rottger, 
Tibo Roekaerts, Linde Peeters, Andy Janssens, Hans Verreyt, Eddy Van Der Taelen, 
Christel De Coninck, Ann De Smedt, Yani Brems, Carla Herremans, Johan Van Limbergen, 
Heidi Verhoeven, Marleen De Ridder, Maaike De Maeyer, Rudy Van Rompaey, Hans 
Heeman, Kimberly Van Assche, Steffen De Langhe), 3 onthoudingen (Nourdine Elkaouakibi, 
Fatiha Haouat, Ali Manzo)

Besluit

Art.1:De gemeenteraad keurt de agenda van de AV van Woonkade Rupelstreek goed met 
volgende agendapunten:
1. Vaststelling van de aanwezigheidslijst en samenstelling van het bureau.
2. Lezing van het Verslag van de raad van bestuur aan de Algemene Vergadering
3. Lezing van het Verslag van de commissaris aan de Algemene Vergadering.
4. Goedkeuring van de Jaarrekening afgesloten per 31 december 2024.
5. Strijdigheid van belangen van vermogensrechtelijke aard.
6. Kwijting aan de bestuurders voor hun uitgeoefende mandaat.
7. Kwijting aan de commissaris voor zijn uitgeoefende mandaat.
8. Overname aandelen
9. Statutaire benoemingen.
Art.2: De vertegenwoordiger van de gemeente, Andy Janssens (of zijn vervanger Linde 
Peeters), te mandateren om op de (bijzondere) algemene vergadering van Woonkade 
Rupelstreek op 3 juni 2025 (of op elke andere algemene vergadering in gewone en/of in 
buitengewone zitting met dezelfde agenda ingeval de eerste niet geldig zou kunnen 
beraadslagen) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad 
zijn genomen over de agendapunten van de (bijzondere) algemene vergadering van 3 juni 
2025.



Aldus gedaan in zitting datum voormeld
De algemeen directeur,
Lize Van Dijck

De voorzitter,
Anita Ceulemans

Voor éénsluidend afschrift,
Boom, 23 mei 2025

De algemeen directeur,
Lize Van Dijck

#$ondertekening2$#

De voorzitter,
Anita Ceulemans

#$ondertekening1$#


